



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следственными управлениями на транспорте в преддверии Дня защиты детей проведен всероссийский урок безопасности на железной дороге



В целях профилактики случаев непроизводственного травматизма на железной дороге Центральным - <https://t.me/CMSUTSKR>, Западным - <https://t.me/zmsutskr> и Восточным - https://t.me/vm_sut межрегиональными следственными управлениями на транспорте СК России для студентов транспортного университета <https://t.me/vguwttn>, кадет СК России и учащихся колледжа проведен всероссийский урок безопасности на железной дороге. Единоновременно в Нижнем Новгороде, Москве и Новосибирске до ребят доведены основные требования безопасности, продемонстрирован профилактический фильм, основанный на реальных событиях "Наша жизнь в наших руках". Главная героиня ролика - молодая спортсменка из Казани Наталия Крайнова, выжившая после удара током на железной дороге, получившая более 70% ожогов тела в прямом эфире ответила на вопросы аудитории. Слушатели были впечатлены увиденными кадрами и с интересом задавали вопросы



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

героине ролика. Ребята отметили, что доведенная информация от человека, оказавшегося в одном шаге от гибели, является очень важной для понимания необходимости неукоснительного соблюдения правил нахождения на железной дороге. Сотрудники СК на транспорте отметили, что железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить детей правилам нахождения на нем наша обязанность. Железная дорога - удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей каждый день, и при соблюдении требований безопасности поездка принесет лишь приятные впечатления. Также слушателям были продемонстрированы различные профилактические ролики о безопасном нахождении на железной дороге, подготовленные следственными управлениями на транспорте. По завершении мероприятия ребята получили тематические сувениры и памятки о правилах поведения на железной дороге. Следственные управления на транспорте СК России занимаются расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта. В ходе расследования происшествий на железной дороге следователи проводят комплекс проверочных и следственных действий направленных на установления причин произошедшего. С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы и железную дорогу направляются представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных происшествий.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1797264>